
Whiteside survey results - Fire Ant Eradication Program (Oct 24)

Which road do you live on?
31 Responses

Vores Road
35%

11

Whiteside Road
32%

10

Andrew Clarke Road
16%

5

Other
13%

4

Patman Road
3%

1

Have you ever seen, or suspect you have seen, �re ants in
Whiteside?
31 Responses

NO
30

YES1

Hi Neighbour,

A big thank you to everyone who took the time to participate in last week's survey on the Fire Ant Eradication Program in Whiteside. 

I'm new to the survey landscape; and unfortunately the link provided broke unexpectedly on Friday night when uploading the results. 
As such, the results have been letterbox dropped to you. Please �nd the results to the survey below.
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Whiteside survey - Oct 24

Which of the below best describes your situation?
31 Responses

I gladly consented to treatment on my property.
35%

11

I felt pressured into consenting to treatment on my property.
29% 9

I neutrally consented to treatment on my property.
19%

6

I declined treatment for my property.
13%

4

My property was not approached for treatment.
3%

1
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How do you feel about the �re ant program's operation in Whiteside?
31 Responses

I'm unhappy/concerned about it
42%

13

I'm happy about it
35%

11

I feel indi�erent/neutral about it
23%

7
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Which of the below best represents your view?
31 Responses

I believe the program should continue as is in Whiteside. I believe the program should not continue as is in Whiteside. I am not sure.
I feel indi�erent about whether the program should continue in Whiteside.

I believe the program should continue as is in Whiteside.
48%

15

I believe the program should not continue as is in Whiteside.
32%

10

I am not sure.
13%

4

I feel indi�erent about whether the program should continue in Whiteside.
6%

2

For this survey ~300 invitations were distributed and the survey had 31 respondents (~10% response rate).
If you have questions, comments or suggestions about this or future surveys please email whiteside.surveys@outlook.com.
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